

垃圾分类 小事不小

今年起全国地级及以上城市全面启动生活垃圾分类

新华社北京6月6日电(记者王优玲)住房和城乡建设部等9部门在46个重点城市先行先试的基础上,近日印发《关于在全国地级及以上城市全面开展生活垃圾分类工作的通知》,决定自2019年起在全国地级及以上城市全面启动生活垃圾分类工作。

通知要求,到2020年,46个重点城市基本建成生活垃圾分类处理系统;其他地级城市实现公共机构生活垃圾分类全覆盖,至少有1个街道基本建成生活垃圾分类示范片区。到2022年,各地级城市至少有1个区实现生

活垃圾分类全覆盖;其他各区至少有1个街道基本建成生活垃圾分类示范片区。到2025年,全国地级及以上城市基本建成生活垃圾分类处理系统。

通知明确,要做好顶层设计。各地级城市应于2019年底前,编制完成生活垃圾分类实施方案,明确生活垃圾分类标准,以及推动生活垃圾分类的目标任务、重点项目、配套政策、具体措施。公共机构要率先示范,相关经营场所比照党政机关积极落实生活垃圾分类要求。

通知要求,要夯实学校教

育,切实以生活垃圾分类为载体,培养一代人良好的文明习惯、公共意识和公民意识;开展青年志愿活动,鼓励和引导青少年积极参与生活垃圾分类;动员家庭积极参与,大力传播生态文明思想和理念,引导家庭成员从自身做起,自觉成为生活垃圾分类的参与者、践行者、推动者。

通知要求,要以街道为单元,开展生活垃圾分类示范片区建设,实现生活垃圾分类管理主体全覆盖,生活垃圾分类类别全覆盖,生活垃圾分类投放、收集、运输、处理系统全覆盖。

博览天下

76厘米

美一青年长须及腰

及腰长发不少见,那么,及腰胡须呢?美国肯塔基州男子兰斯·伍顿5年前开始蓄须,胡须如今长及腰际。

美国奇趣新闻网站昨日报道,伍顿现年32岁,2014年6月开始留胡子,希望万圣节时装扮成海盗。当年10月,他的胡子相当“可观”,引起一名开美发店的

朋友注意。朋友邀请他体验一些胡须护理产品。伍顿使用后在社交网站晒图“秀”效果,因而受邀参加胡须比赛,结交一群热衷留胡须的朋友。

尽管身边的亲朋好友都劝伍顿剃掉胡须,他还是坚持留着。如今,他的胡须长度超过76厘米。

(据新华社)

5英镑

所购一棋子拍价或至百万

一枚5英镑买得的棋子竟是古董,佚失多年,拍卖估价高达100万英镑(约合874万元人民币)。

授权拍卖的苏富比拍卖行昨日发布声明说,这枚棋子是“路易斯岛棋子”之一,预计在7月2日伦敦举行的拍卖会上会以60万英镑(525万元人民币)至100万英镑价格成交。

“路易斯岛棋子”是

1831年在苏格兰路易斯岛发现的一套棋子,用海象牙雕刻而成。当时发现93枚棋子,每枚棋子雕成挪威武士形象,表情丰富、雕工精美,估计出自12世纪时期北欧维京人之手。

这枚棋子8.8厘米高,相当于现代国际象棋中的“车”,是一名苏格兰古董商1964年在爱丁堡花5英镑买得。(据新华社)



6月6日,演职人员在“中国国家馆日”文艺演出上表演。当日,2019年中国北京世界园艺博览会“中国国家馆日”活动在北京世园会园区举行。新华社记者张晨霖摄